



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ανδ. Παπανδρέου 37

151 80 Μαρούσι

Πληροφορίες : Δημήτρης Γεωργόπουλος

Τηλέφωνο : 210 3443198

Φαξ : 210 3442365

e-mail: dgeorgopoulos@minedu.gov.gr

Να διατηρηθεί μέχρι:.....

Βαθμός Ασφαλείας:.....

Μαρούσι, 16 - 4 -2018

Αριθ. Πρωτ.: 59115/B4

Βαθμός Πρωτ.: ΕΞΑΙΡ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Προς (μέσω ΕΣΗΔΗΣ):

Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: Παροχή διευκρινίσεων επί του αριθ. πρωτ. 44918/B4/19-3-2018 (ΑΔΑΜ: 18PROC002837714) Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού του ΥΠ.Π.Ε.Θ.

Σχετ.: 1. Τα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων και παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών που υποβλήθηκαν από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς.

2. Το υπ' αριθ. 166/5-4-2018 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Τμήματος Α' της Διεύθυνσης Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, με θέμα: «*Διαβίβαση αιτημάτων για παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και παροχή διευκρινίσεων*».

3. Το υπ' αριθ. 169/10-4-2018 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Τμήματος Α' της Διεύθυνσης Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, με θέμα: «*Διαβίβαση αιτήματος παροχής διευκρινίσεων*».

4. Το υπ' αριθ. 171/11-4-2018 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Τμήματος Α' της Διεύθυνσης Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, με θέμα: «*Διαβίβαση αιτήματος παράτασης καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών*».

5. Το από 11-4-2018 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Τμήματος Υπολογιστικών Συστημάτων της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικών και Δικτυακών Συστημάτων, με θέμα: «*Διευκρινιστικές απαντήσεις για το διαγωνισμό με αριθ. πρωτ. 44918/B4/19-3-2018*».

Στο πλαίσιο διενέργειας του με αριθ. πρωτ. 44918/B4/19-3-2018 ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού (Αύξων Αριθμός Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων: 54392) για την προμήθεια, εγκατάσταση και παραμετροποίηση υλικού και λογισμικού για την υλοποίηση συστήματος ασφαλούς μετάδοσης θεμάτων εξετάσεων και πιστοποιήσεων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων γνωστοποιούμε τις απαντήσεις της αρμόδιας Διεύθυνσης Ηλεκτρονικών και Δικτυακών Συστημάτων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων στα αιτήματα που υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα και προσηκόντως, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς:

A. Ως προς τα αιτήματα παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών, τα οποία έχουν ως εξής:

- «Η εταιρεία μας προτίθεται να συμμετάσχει στον ανωτέρω αναγραφόμενο διαγωνισμό που διενεργεί η υπηρεσία σας.

Λόγω ότι μεσολαβούν οι αργίες του Πάσχα και ιδιαίτερα του Καθολικού οι οποίες ήταν καταλυτικές όσον αφορά την επικοινωνία με τους προμηθευτές του εξωτερικού και για την ορθή απάντηση επί των προδιαγραφών, παρακαλούμε όπως μεταθέσετε τη καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς τουλάχιστον κατά δύο (2) εβδομάδες.»

- «Δεδομένης της σημαντικότητας του έργου, θα επιθυμούσαμε την παράταση υποβολής της προσφοράς μας κατά δέκα πέντε (15) ημέρες, για την ορθότερη σύνταξη του φακέλου αυτής. Οι λόγοι που μας οδηγούν στην αίτηση παράτασης, είναι ότι στο ήδη προκαθορισμένο διάστημα της προετοιμασίας της, υπάρχει το Πάσχα των Καθολικών πράγμα που καθιστά δυσχερέστερη την επικοινωνία με τους κατασκευαστικούς οίκους του εξωτερικού και το δικό μας Πάσχα δεδομένου των υποχρεωτικών αργιών.»

η απάντηση της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικών και Δικτυακών Συστημάτων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων είναι:

«Γίνεται δεκτό το αίτημα για παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών από τους υποψηφίους αναδόχους κατά δύο (2) εβδομάδες, για τους λόγους που επικαλούνται.»

Β. Ως προς το αίτημα παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών, το οποίο έχει ως εξής:

«Με τη παρούσα επιστολή η Εταιρεία μας ... σας υποβάλει αίτημα παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών για τους κάτωθι λόγους:

- 1) Τεχνική πολυπλοκότητα,
- 2) Μοναδικότητα/σπουδαιότητα του αντικειμένου του έργου,
- 3) Πλήθος συνεργατών/κατασκευαστών και συντονισμός αυτών.

Προκειμένου να υπάρξει ο απαιτούμενος, για όλους, χρόνος με σκοπό την υποβολή μια άρτιας Τεχνικής και Οικονομικής Προσφοράς και προς όφελος του υγιούς ανταγωνισμού και του δημοσίου συμφέροντος, παρακαλούμε όπως λάβετε υπ'όψιν σας την παρούσα αίτηση παράτασης και μεταφέρετε την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών για τουλάχιστον ένα (1) μήνα.»

η απάντηση της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικών και Δικτυακών Συστημάτων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων είναι:

«Δεν γίνεται δεκτό το αίτημα για παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών από τους υποψηφίους αναδόχους κατά ένα (1) μήνα, καθώς κρίνεται επαρκής η παράταση των δύο (2) εβδομάδων που δόθηκε παραπάνω.»

Γ. Ως προς το αίτημα παροχής διευκρινίσεων, το οποίο έχει ως εξής:

«Για τους Σταθμούς εργασίας παραλαβής θεμάτων (ΠΤΧ17) και πιο συγκεκριμένα για την προδιαγραφή της 6.4. «Θύρα HDMI και VGA ή εναλλακτικά HDMI και μετατροπέα HDMI σε VGA.» παρακαλώ διευκρινίστε αν είναι αποδεκτή η λύση μετατροπέα από Display Port (DP) σε HDMI.»

η απάντηση της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικών και Δικτυακών Συστημάτων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων είναι:

«Η συγκεκριμένη λύση γίνεται αποδεκτή, επομένως στο ΠΤΧ17, η προδιαγραφή της 6.4, τροποποιείται ως εξής: «Θύρα VGA (ή μετατροπέα από HDMI σε VGA) και HDMI (ή μετατροπέα από DP σε HDMI)». Η απαίτηση παραμένει ως έχει.»

Δ. Ως προς το αίτημα παροχής διευκρινίσεων, το οποίο έχει ως εξής:

«Με αφορμή τη διενέργεια του ανωτέρω ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, ζητούμε την παροχή διευκρινίσεων επί των τεχνικών προδιαγραφών σχετικά με τα κάτωθι σημεία:

Ζητούμενο:

Στους πίνακες συμμόρφωσης : ΠΤΧ 18. Έγχρωμος Εκτυπωτής Laser και ειδικά στο : Prn 2.1 ζητείται «Τύπος Εκτύπωσης (Laser – Ασπρόμαυρη και Έγχρωμη)»

Ερώτηση:

Παρακαλούμε όπως διευκρινιστεί εάν είναι αποδεκτή ισοδύναμη τεχνολογία εκτύπωσης , όπως η τεχνολογία LED η οποία χρησιμοποιείται ευρέως από επώνυμους κατασκευαστές, εφόσον αυτή η σύγκριση μπορεί να τεκμηριωθεί τεχνικά.

Ζητούμενο:

Στους πίνακες συμμόρφωσης : ΠΤΧ 18. Έγχρωμος Εκτυπωτής Laser και ειδικά στο : Prn 2.5 ζητείται «Ανάλυση Έγχρωμης εκτύπωσης : $\geq 2400 \times 600$ dpi.»

Ερώτηση:

Παρακαλούμε όπως διευκρινιστεί εάν η συμμόρφωση στο ανωτέρω ανταποκρίνεται σε πραγματική ανάλυση εκτύπωσης (native) ή σε βελτιωμένη ανάλυση εκτύπωσης μέσω λογισμικού (enhanced). Στην περίπτωση που η ζητούμενη ανάλυση 2400×600 dpi επιτυγχάνεται μέσω λογισμικού (enhanced), παρακαλούμε να διευκρινιστεί εάν είναι αποδεκτή πραγματική ανάλυση εκτύπωσης (native) 1200×1200 dpi μέσω της οποίας επιτυγχάνεται ίση ανάλυση εκτύπωσης ($1.440.000$ dpi) με αποτέλεσμα ίση ή καλύτερη ποιότητα εκτύπωσης.»

η απάντηση της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικών και Δικτυακών Συστημάτων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων είναι:

«Στο πρώτο: Γίνεται δεκτή, επομένως στο ΠΤΧ 18, η προδιαγραφή Prn 2.1, τροποποιείται ως εξής: «Τύπος εκτύπωσης (Laser ή LED – Ασπρόμαυρη και Έγχρωμη)». Η απαίτηση παραμένει ως έχει.».

«Στο δεύτερο: Γίνεται δεκτή, επομένως στο ΠΤΧ 18, η προδιαγραφή Prn 2.5, τροποποιείται ως εξής: «Ανάλυση έγχρωμης εκτύπωσης: $\geq 1200 \times 1200$ dpi.» Η απαίτηση παραμένει ως έχει.».

Σε συνέχεια της παρούσας θα εκδοθεί απόφαση τροποποίησης των τεχνικών προδιαγραφών και παράτασης της προθεσμίας παραλαβής των προσφορών του με αριθ. πρωτ. 44918/Β4/19-3-2018 (ΑΔΑΜ: 18PROC002837714) ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού.

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ**

ΓΑΒΡΙΗΛ ΒΟΥΡΒΑΧΑΚΗΣ

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ

Εσωτερική διανομή:

- Δ/νση Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού/Τμήμα Α΄
- Δ/νση Ηλεκτρονικών και Δικτυακών Συστημάτων/ Τμήμα Υπολογιστικών Συστημάτων.